

Άλπεις

Ιούλιος 2023 (10 ημέρες)

Από Παρασκευή 14 έως Κυριακή 23 Ιουλίου

Το καλοκαίρι του 2023 ο **ΕΟΣ Αθηνών** σε συνεργασία με το ταξιδιωτικό γραφείο **TSANAS TRAVEL** οργανώνει ένα μοναδικό ταξίδι με πρόγραμμα πεζοπορικό, ορειβατικό και τουριστικό στις **Άλπεις**.

Το ταξίδι αυτό συνδυάζει ανάβαση στις ψηλότερες κορφές των Άλπεων, πεζοπορικές διαδρομές σε εντυπωσιακά αλπικά τοπία, σε παγετώνα και λίμνες. Επίσκεψη στα γραφικά χωριά των Άλπεων και σε μεγάλες πόλεις της Ιταλίας, όπως η Βενετία, το Μεράνο και το Μιλάνο.



	ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΠΟΤΕ	10 ημέρες, από Παρασκευή 14 έως Κυριακή 23 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023
ΧΩΡΕΣ	ΙΤΑΛΙΑ-ΑΥΣΤΡΙΑ-ΓΕΡΜΑΝΙΑ
ΠΕΡΙΟΧΕΣ	Δολομίτες-Τιρόλο-Κεντρική Αυστρία
ΠΤΗΣΕΙΣ	Αθήνα-Βενετία και επιστροφή και επιστροφή Μιλάνο-Αθήνα
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ	Με σύγχρονο, άνετο, κλιματιζόμενο πούλμαν σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ	Σε ξενοδοχεία και ξενώνες 3 *** σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό. Προαιρετικά σε κάμπινγκ με σκηνή ή μπάγκαλους με μείωση τιμής
ΠΕΖΟΠΟΡΙΕΣ	Καθημερινές πεζοπορίες μικρής ή μέτριας δυσκολίας σε βουνά, εθνικά πάρκα και περιοχές φυσικής ομορφιάς.
ΟΡΕΙΒΑΣΙΑ	Προαιρετικές αναβάσεις στις κορυφές : Tofana di Mezzo (3245 m.) Hoher Tern (3368 m.), Schrankogl (3495 m.)
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ	Επισκέψεις σε Τρεβίζο, Κορτινα ντ Αμπετζο, Μπολτσάνο, Βενετία, Τσελ αμ Ζεε, Σάλτσμπουργκ, Ίνσμπρουκ, Κίτσμπυελ, κάστρο Νοησβανστάην .
ΚΟΣΤΟΣ	Εκτιμάται σε 1000 €. Η τιμή θα οριστικοποιηθεί στις αρχές Μαΐου.
ΤΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ	Αεροπορικό εισιτήριο οικονομικής θέσεως μετ επιστροφής, φόρους αεροδρομίων, όλες τις διανυκτερεύσεις σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό, όλες τις μεταφορές με πούλμαν, οδηγούς βουνού και διαδρομών όπου χρειαστεί, ταξιδιωτική ασφάλιση, χάρτες και έντυπα και δυο αρχηγούς-συνοδούς του ΕΟΣ Αθηνών.
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ	Γεύματα και δείπνα, εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, συμμετοχή σε άλλες δραστηριότητες επιλογής (extreme sports, ποδηλασία κλπ), διαφορά μονόκλινου, προσωπικά έξοδα.
ΟΡΓΑΝΩΣΗ	Ταξιδιωτικό γραφείο ΤΣΑΝΑΣ ΤΡΑΒΕΛ.
ΑΡΧΗΓΟΙ	Γιάννης Κορνάρος, Παναγιώτης Στάικος
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤ.	Ελάχιστος 20 άτομα
ΔΗΛ. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	Στη γραμματεία του ΕΟΣ Αθηνών, Λέκκα 23-25, 1ος ορ., τηλ. 210-3212355 (5 – 8 μ.μ.). Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, που εξασφαλίζεται με τη πληρωμή προκαταβολής 300 €, έως τις 10 Μαΐου.
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ	Θα γίνουν 2 ενημερωτικές συναντήσεις για καλύτερη πληροφόρηση και τη γνωριμία των συμμετεχόντων. Η 1η συνάντηση θα γίνει την Πέμπτη 4 Μαΐου στις 7.30 μ.μ. στα γραφεία του ΕΟΣ Αθηνών
ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ	Αρκεί η αστυνομική ταυτότητα.
ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΟΥΣ	Για να συμμετέχει κάποιος πρέπει να είναι μέλος του ΕΟΣ Αθηνών, ή μέλος άλλου ορειβατικού συλλόγου της Ομοσπονδίας ή να γίνει μέλος. Για να γίνετε μέλη απευθυνθείτε στη γραμματεία του ΕΟΣ Αθηνών τηλ.210-3212355 από Τρίτη έως Παρασκευή 5-8 μ.μ.

ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η ημέρα Παρ. 14 Ιουλίου 2023	Πρωινή πτήση για τη Βενετία. Άφιξη νωρίς το μεσημέρι στο αεροδρόμιο στο Μέστρε. Επίσκεψη της Βενετίας και των κυριότερων αξιοθέατών της, με τα πόδια, με πλοίαρια και με γόνδολες. Το βράδυ επιστροφή στο Μέστρε ΜΕΣΤΡΕ
2η ημέρα Σαβ. 15 Ιουλίου 2023	Πρωινή αναχώρηση για τους Δολομίτες και την Κορτίνα ντ Αμπέτζο (150 χλμ, 3 ώρες) ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ Ο.Ο. Ετοιμασία και πεζοπορία για το καταφύγιο ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ Π.Ο Πεζοπορία γύρω από τις 3 Cime di Lavaredo ΚΟΡΤΙΝΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ Τ.Ο Επίσκεψη της Κορτίνα και της Μιζουρίνα
3η ημέρα Κυρ. 16 Ιουλίου 2023	Ο.Ο Ανάβαση της κορυφής Toffana di Mezzo 3244 m και κατάβαση στην Κορτίνα Π.Ο. Πεζοπορία στην περιοχή της Κορτίνα και προαιρετικά Βία Φερράτα ΚΟΡΤΙΝΑ Τ.Ο. Επίσκεψη του Μπολτσάνο και του Μπρίζεν και οδική διαδρομή στους Δολομίτες
4η ημέρα Δευτ. 17 Ιουλίου 2023	Αναχώρηση από την Κορτίνα για τους Βόρειους Δολομίτες και το Doblach και πέρασμα στην Αυστρία για το πανέμορφο Χαηλιγκενμπλουτ στους πρόποδες του Γκρόσγκλοκνερ (3798 μ.), του υψηλότερου βουνού της Αυστρίας. Επίσκεψη και συνέχεια στον εκπληκτικό δρόμο του Γκρόσγκλοκνερ που σκαρφαλώνει στα 2500 μ. ανάμεσα σε εντυπωσιακά αλπικά τοπία και κατεβαίνει προς το Ζαλτσκαμμεργκουτ. Επίσκεψη και πεζοπορία στον Παστερτζεε το μεγαλύτερο παγετώνα της Αυστρίας και μικρή πεζοπορία για την κορυφή Edelweisspitze. Άφιξη το απόγευμα στο γραφικό Τσελ αμ Ζεε δίπλα στην ομώνυμη λίμνη ΤΣΕΛ αμ ΖΕΕ
5η ημέρα Τρ. 18 Ιουλίου 2023	Ο.Ο Οδικά στο Καπρούν και ανάβαση ως το καταφύγιο Π.Ο Πεζοπορικές διαδρομές από το Καπρούν προς τη λίμνη του και προς το φράγμα του Tauernkraftwerk. ΤΣΕΛ αμ ΖΕΕ Τ.Ο Επίσκεψη του φαραγγιού Λιχτενσταηκλαμμ και του ορεινού θερέτρου Μπαντγκασταην
6η ημέρα Τετ. 19 Ιουλίου 2023	Ο.Ο Ανάβαση στην κορυφή Hohe Tern (3368 m) και κατάβαση στο Καπρούν και το Τσελ αμ Ζεε. Π.Ο Πεζοπορικές διαδρομές γύρω από το Τσελ. ΤΣΕΛ αμ ΖΕΕ Τ.Ο Επίσκεψη των αλατωρυχείων Χαλαην και του Σάλτσμπουργκ
7η ημέρα Πεμ. 20 Ιουλίου 2023	Πρωινή αναχώρηση για το Τυρόλο. Επίσκεψη του πανέμορφου Κίτσμπυελ και μικρή πεζοπορία στη περιοχή του και της πρωτεύουσας του Τυρόλου, του Ίνσμπρουκ. Άφιξη το απόγευμα στο Ετς, στους πρόποδες των εντυπωσιακών Άλπεων του Στουμπάϊ. ΕΤΣ Ο.Ο Ανάβαση από το Γκριες στο καταφύγιο
8η ημέρα Παρ. 21 Ιουλίου 2023	Ο.Ο Ανάβαση της κορυφής Schrankogel (3495 m) και κατάβαση ως το Γκριες και το Ετς Π.Ο Πεζοπορικές διαδρομές με αφετηρία το χωριό Γκριες. ΕΤΣ Τ.Ο Διάσχιση των συνόρων με Γερμανία και επίσκεψη της μεσαιωνικής πόλης Φυσσεν και του φανταστικού κάστρου Νοησβανσταην
9η ημέρα Σαβ. 22 Ιουλίου 2023	Πρωινή αναχώρηση, διάσχιση της κοιλάδας του Ετς και του ορεινού περάσματος Τιμμελσγιох και είσοδος στην Ιταλία και το Μεράνο. Άφιξη στη μεγαλύτερη λίμνη των Άλπεων την Λάγκο ντι Γκαρντα . Επίσκεψη αξιοθέατων και όμορφων χωριών. Μικρές πεζοπορίες ΓΚΑΡΝΤΑ
10η ημέρα Κυρ. 23 Ιουλίου 2023	Οδική διαδρομή ως το Μιλάνο. Επίσκεψη των κυριότερων αξιοθέατων του. Το βράδυ πτήση επιστροφής στην Αθήνα ΤΕΛΟΣ